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Quale ordine di scuola frequenta suo/a figlio/a?

162 risposte

AMBIENTE SCOLASTICO

AUTOVALUTAZIONE D’ISTITUTO -
QUESTIONARIO GENITORI
162 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

SCUOLA DELL'INFANZIA
SCUOLA PRIMARIA
SCUOLA SECONDARIA DI
PRIMO GRADO

13%

43,8%

43,2%

https://docs.google.com/forms/d/1Oz_aRlN0KQUworvTU7LmR3xWRMXWSK1u7auK9imlYcQ/edit#start=publishanalytics
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RITIENE CHE SUO/A FIGLIO/A STIA BENE A SCUOLA?

162 risposte

RITIENE CHE SUO/A FIGLIO/A ABBIA BUONI RAPPORTI CON I
COMPAGNI?

162 risposte

RITIENE CHE SUO FIGLIO/A ABBIA BUONI RAPPORTI CON GLI
INSEGNANTI?

162 risposte

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASANZA
MOLTO

50,6%

46,9%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

7,4%

50%

42,6%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

56,2%

42%
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ATTIVITÁ DIDATTICA E FORMATIVA

RITIENE CHE SUO/A FIGLIO/A SIA STIMOLATO/A NEL LAVORO
SCOLASTICO?

162 risposte

RITIENE CHE SUO/A FIGLIO/A STIA ACQUISENDO  UN METODO
DI STUDIO E DI LAVORO EFFICACE?

162 risposte

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

11,7%

38,3%

49,4%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

14,2%

40,7%

43,8%
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RITIENE CHE QUESTA SCUOLA CONTRIBUISCA ALLA CRESCITA
DELL’AUTONOMIA PERSONALE DEGLI ALUNNI?

162 risposte

RITIENE CHE QUESTA SCUOLA METTA GLI ALUNNI  IN
CONDIZIONE DI SVOLGERE AUTONOMAMENTE I COMPITI A
CASA?

162 risposte

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

10,5%

42,6%

45,7%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

11,7%

35,2%

51,9%
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RITIENE CHE QUESTA SCUOLA AIUTI A FORMARE IL SENSO
CIVICO DEGLI ALUNNI?

162 risposte

RITIENE CHE QUESTA SCUOLA DIA LE BASI PER IL PASSAGGIO
ALLE CLASSI DI GRADO SUCCESSIVO?

162 risposte

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

9,9%

42,6%

45,7%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

11,1%

43,2%

43,8%
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RITIENE CHE LE ATTIVITÀ FORMATIVE PROGETTUALI INSERITE
NEL PTOF DELLA SCUOLA SIANO STATE INTERESSANTI PER
SUO/A FIGLIO/A?

162 risposte

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

14,2%

39,5%

46,3%
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INDICHI IN ORDINE GRADIMENTO FINO A TRE ATTIVITÀ FORMATIVE
PROGETTUALI CHE HANNO SUSCITATO PARTICOLARE INTERESSE IN SUO/A
FIGLIO/A

162 risposte

.

opera domani

teatro

Non saprei

Orto, camst

Matematica, Italiano, Storia

Italiano tutte .
Tecnologia pratica
Francese comunicazione

Poco in generale

Opera domani, letture dei genitori in classe

Teatro, Orto

Teatro
Sport
Orti

Nessuna

Opera domani, progetto con Legambiente, canto

Musica fine anno, Concerto di Natale, Novello sostenibile

Teatro, giardinaggio, motoria

Ballo, laboratorio delle culture, laboratorio con Hera
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laboratori di scienze

Le attività con Giada

Il coro all'opera del Teatro Alighieri
Progetto sulla danza e musica
Uscite Dantedi
Mi sarebbe piaciuto un progetto di teatro per la scuola primaria

Danza carta inglese

Inglese
Progetto di musica con Andrea Lama

Teatro , lavorazione argilla , progetto di inglese in classe

Corso di Teatro / progetto Opera Domani

Teatro, progetto scienze, progetto preparazione di un piatto a casa

Aritmetica matematica inglese

Laboratorio didattico

Opera domani giro alla prefettura incontro con il sindaco di Ravenna

inglese

Non ritengo utile segnalare

MUSICAL

Pazzi di jazz,opera domani,studio del mausoleo di Teodorico

Sport

laboratorio teatrale, laboratorio musicale con guido novello, storia e matematica le
materie preferite

Cucina

Progetto riciclo rifiuti
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Opera domani

Planetario- orto- laboratori scienze- mosaico

Teatro, lezioni di educazione fisica con l’esperto attività laboratoriali

-centro giovani
-corretto utilizzo della rete
-città pulita

Le attività svolte con scienze

Campionato sportivo, uscita didattica al museo Baracca, uscita didattica alle cascate
delle Marmore e Fabriano

Tamo, lezione educazione sessuale con un medico, storia

Teatro

Civica e didattica

Progetto Atletica, progetto Opera domani, progetto con madrelingua inglese

Tutte le materie

Opera domani, progetto verde, laboratori di cucina

-Allevamento girini e farfalle
-Orto
-Progetto inglese con insegnante madrelingua

Il giorno della memoria, la pulizia delle spiagge, Gerini e pesci a scuola

Opera Domani, riciclo carta, laboratorio api

Liberi dalle mafie

Sicuramente il laboratorio della pasta fatta in casa, le piante e il laboratorio delle
farfalle ❤️

Latino
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Riciclo materiali di scarto

STORIA, MUSICA , EDUCAZIONE CIVICA

Progettare un oggetto con materiale di riciclo, gita, mercatino

Grammatica spagnolo

Gruppo di lettura corso di latino progetto fai

Mafia,musica

Grano, mulino scodellino, coop

Incontro con l’avvocato
Incontro sulla resistenza

Laboratorio "Con il corpo e con la musica", laboratorio sulle api

1

Teatro, musica, attività sportiva

-bullismo syber bullismo
Social media
-educazione sessuale

Book Talk

italiano inglese musica

Acqua profonda

.....

Tecnologia

Cicerone Fai, Progetto Dante, Giochi matematici

Visita al planetario, progetto non ti scordar di me,
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Teatro, insegnate di educazione fisica, uscite sul territorio

Progetto verde

Gite scolastiche
Giochi matematici
Novello in canto

Leggerissimi, prove d’orchestra, fai di primavera, Dante

Visite guidate - progetto Giardino ...

Perplessa

Inglese, ed civica, uscite didattiche

Arte educazione
fisica inglese

Scienze-storia-tecnologia

Tornei sportivi interscolastici, concorso sulla pace, visita al consultorio

Diciamo

Nessuno

Lettorato di lingua inglese

Lettura

Progetto Acquaprofonda

Pochi progetti formativi, poche/niente uscite scolastiche... Si può fare di più per i
bambini!

Teatro
Cast
Oltre a noi

Laboratorio Teatro, Laboratorio danza, spuntini di lettura
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scienze e tecnologia

Matematica,geometria,scienze

Tamo-Bologna

Teatro,, coro,

Ne facciamo di tutti i colori, la stanza dei sogni, insieme per lo IOR

Percorso egizio al museo nazionale; Panda project; Opera domani

Progetto musicale con Andrea Lama; lezioni di inglese; spettacolo teatrale i
musicanti di Brema

Laboratorio di musica; laboratorio di Arte con Vania Bellosi; opera domani

Teatro. Inglese. Sport

La stanza dei sogni Ne facciamo di tutti i colori laboratorio di musica

Altre 58 risposte sono nascoste

RAPPORTO TRA SCUOLA E FAMIGLIA

RITIENE CHE LA SCUOLA FACILITI LA COMUNICAZIONE CON LE
FAMIGLIE ATTRAVERSO LE ASSEMBLEE DI CLASSE O CONSIGLI
DI CLASSE, I COLLOQUI INDIVIDUALI, REGISTRO ELETTRONICO
E L’ACCESSO AL SITO DELLA SCUOLA?

162 risposte

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

13%

34,6%

49,4%
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RITIENE CHE LA SCUOLA TRASMETTA  TEMPESTIVAMENTE E
CON CHIAREZZA LE COMUNICAZIONI RELATIVE A RIUNIONI,
SCIOPERI, VISITE DI ISTRUZIONE, ECC.?

162 risposte

CREDE CHE I CONTENUTI DEL SITO DELLA SCUOLA SIANO
CHIARI,  COMPRENSIBILI E FACILMENTE REPERIBILI? 

162 risposte

ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA E SERVIZI

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

8,6%

50,6%

40,1%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

14,8%

29%

54,3%
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ESPRIMA IL SUO GRADO DI SODDISFAZIONE RISPETTO AI
SEGUENTI SERVIZI

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme
sulla privacy

Copia

ORARIO
SCOLASTICO

DIRIGENZA DOCENTI UFFICIO DI
SEGRETERIA

0

25

50

75

100 per niente soddisfattoper niente soddisfattoper niente soddisfatto poco soddisfattopoco soddisfattopoco soddisfatto abbastanza soddisfattoabbastanza soddisfattoabbastanza soddisfatto moltomoltomolto

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1Oz_aRlN0KQUworvTU7LmR3xWRMXWSK1u7auK9imlYcQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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